HNTorosasi KOHTPOJIbHAsA Pa0d0Ta MO PYCCKOMY SI3BIKY
(mpoMe:KyTOYHasl aTTeCTAMA)
JJIS 2- IO KJIACCA MO0 TEKCTY aAMUHUCTPALMHU
3a 2015-2016 yyeOHbIii 1o

JAukTanTt
Maii.

Hactanu Té€mible neHbku. 3eeHasl JIMCTBA YKpbUIa JAepeBbs. Beceno morT Apo3asl U
ynxku. Ha 3emiie counas TpaBa. B necy 1IBETYT AYIIMCTBIE JAHABIIIMN. 3PEIOT JIECHBIE ATOIbI.
['yaar mvenu. Ilyena neTut oT BETKa K UBETKY. B mBeTax ciaakuil COK. Y pyubsl ypyar

narymku. K Boge mon3ér yx. (45 cioB)

Cnoea 0114 cnpagok: HACTalld, 3€JieHas, COYHas, 3pEIOT, AYIIUCThIC, JIECHBIE, CIIaJIKUI
(yuutenb opdorpaduuecku mporoBapuBaeT Oe3yapHble OKOHYAHUSI UMEH MpUiIaraTesbHbIX

Y TJ1aroJioB).


ПК-1
Typewriter


HNTorosasi KOHTPOJIbHAS PadoTa IO MaTeMaTUKe (IPOMEKYTOYHAS aTTeCTALMSA)
JJIA 2 - IO KJIACCA MO TeKCTY aAMUHUCcTPpanuu 3a 2015-2016 yueOHblii roa
| éapuanm
1. Pemure 3amauy.

B npyny maBaio 9 6enbix ebeneit, a uepHbix B 3 pasa 6obine. Ha CkoIbKO MEHbIIE
OenbIx JieOe el m1aBaio B npyay? 1) 9x3=27 (n.) 2) 27-9 =18 (;1.)

2. Berunciu 47 -19+ 8 x4=60 (32 -18)+56:8=21
3. Boruncnu. Beipasu otBeT B genumetpax: 80 qm — (5 M — 3 m) x2 =40 am
4. HauepTu npsAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU 5 CM U 3 CM M HalJy €ro IJI0IIalb.

5.* TloctaBps Mexay MUbpPaMU 3HAKH «+» WIH « - » TaK, YTOOBI B PE3yJIbTaTe
NOJy4YWJINCh paBeHcTBa: a) 4 4 13=13 06) 21 8 8=21

6.* Ha nByx monkax 20 xaur. Ha BepxHeii mojike Ha 6 KHUT OOJIbIe, YeM Ha HIKHEH.
CKOJIBKO KHHUT Ha Ka)XKIIOU IMOJIKE?
Il sapuanm

1. Pemure 3amauy.

K npa3auuky [To6eapl yueHUKH BTOPBIX KJIACCOB CACTAIN 56 OTKPBITOK, a YICHUKH
TPETHHUX KJIACCOB B 7 pa3 MeHbIe. Ha ckoabko 00JbIlIe OTKPHITOK CAENaTN YICHUKA
BTOPBIX, YeM TpeThbUX KiaccoB? 1) 56:7=8 (or.) 2) 56 — 8=48(oT.)

2. Boruncnu (32-23)x7-59=4 64-48:8+18=76
3. Beruucau. Beipasu otBeT B cantuMeTpax: 1M — (4 im + 2 1m) : 3 = 80 cm
4. HauepTu npsiMOYroJbHUK CO CTOPOHAMH 4 CM M 2 CM W Hau €ro IIomaib.

5.* TloctaBp Mex Iy U paMU 3HAKU «+» WU « - » TaK, 4TOOBI B PE3yJIbTATE
nonyyuinuchk paBeHctBa: a) 4 4 13 =13 6) 21 8 8=21

6.* Ha nByx monkax 20 kaur. Ha BepxHeii monke Ha 6 KHUT OOJIbIlie, YeM Ha HIDKHEH.
CKOJIbKO KHHT Ha Ka)JA0W MoJKe?



HNTorosasi KOHTPOJIbHASA Pad0TAa MO PYCCKOMY SA3BIKY
(mpoMeKyTOYHAS ATTECTALUA)

A8 3 - ro KJIacca 1o TEKCTY aAMMHUCTPALUH

JAukTant

POJJHOU KPAM

S mobmro cBolt kpail. Kak npekpacHa ero npupona! Jletuit Beuep Ha 6epery peku. S
JIeKY Ha TpaBe U JA0JTO cMOTpIo B HeOo. [1o Hemy mibIByT npo3paynbie obnaka. Ho BOoT oHu
HAYUMHAIOT PO30BETh. JTO COJIHIIE KIOHUTCS K 3akary. TemHeer Boja B peke. JIérkuii

BCTCPOK KAYaCT BCTBU ACPCBLCB. [ITrie YCTPanuBarOTCs Ha HOYJICT. Tumuna BOKpPYT. Tonbsko

cosioBel Mo€T B jecy. (56 cioB).

Cnoea 011 cnpagok: IPpeKpacHa, yCTPanuBaIOTCS.



BAPUAHT 1.

OTMeThTe HOMEp MPABIIIBHOTO OTBETA B IIPABOM CTOJIOIIE.

3anaHue Br160p oTBETOB Kon-Bo
0ayIoB
1.Bo ckosbko pa3 Haao yBeanuuTh 16, | 1) 4 2)5 364 4)3 1
4TOOBI MOJYYUI0Ch 807
2. YKaXul BEepHBIE Pe3yIbTaThI 1) 65:5=15 3) 92-28=64 1
BBIYHCIICHUIA. 2) 96: 24 4 4) 72:6=13
3. Ha xakoii CTpoUKe J0JIH 3aIiCaHbl B )_ 111
nopsiJike yObIBaHUSI. 4 10 125 1 s
23,5 L2 1
ysny
37
4. Haiingu 00bEM Qusiru ¢ 4aem, eciu 2| D48r  2)10m 1
N N * 13)24n1  4)21n
e€ 00béMa paBHa 611.
5. YKaxxu HeBEpHbBIC PABEHCTBA. 1) 47:6=[(oct.5) 1
2) 56:7=[(oct.7)
3) 39:4=[1(ocT3)
4) 48:5=[1(ocT.8)
6. Haiiu 3HaueHME BhIpaKEHUS: 1) 42 2) 13 1
60-(91-49):6 -8 x5= 3) 17 4) 23
7. Ha ckonbko 11m? 6ostbiie 8cm?? 1) na 18cm? 2) Ha2cm? 1
3) Ha 92cm? 4) ma7cm?
8. 'me momymiena omuoKa rnpu 1)100cm> 10aM 1
CPaBHEHUU BEJIMYMH. 2)100am*=1m?
3)70cm<8am
9. B xakom u3 crneayronux ypaBueHud | 1) x+26=32 2) 46 - x=27 1
HEU3BECTHOE YKMCII0 paBHO 19. 3)x: 7=56 4) 54 : x=6
10. Uemy paBeH nepumeTp 1) 12cm 2) 20cm
MPSIMOYTOJIbHHUKA CO CTOpOHaMu 1nM u | 3) 24cm 4) 22¢cm 1
2cm?
11. ns 6 rupnsiaa Hago 48 ¢ponapukoB. Ckonbko motpedyercs ¢ponapukos s 11 2
TUPJISHA?
12. Jlnuna npsmoyroapHuka 90cM, a mupuHa Sam. Uemy paBHa miomanb 1
MPSIMOYTOJIbHHUKA?
13. 3anum BeIpa)keHUE U HAWIM €0 3HAYEHUE:! 1
Pasznocte uncen 50 u 20 yMHOXUTH Ha yacTHOE uncel 36 u 36.
14. Tlpu neneHnH HEU3BECTHOTO uuciia Ha 4 monyunnu 17. Yemy paBHO HEM3BECTHOE 1

quciao?
3anuiy ypaBHEHHE U PEIIU €ro.




15. C onnoit maceku cobpanu 36 kr MmEna, a ¢ apyroi 27 xr. Becb M&xn paznmumm o 7 xr | 2
B KaK/IpIid. CKOJIbKO MOHA00MIOCH OMOHOB?

16. PaccraBb 3HaKu JeHCTBUIA Tak, YTOObI IIOJTyYHIINCH BEPHBIE PABEHCTBA: 2
21* 8*8=85
17.Y 6a6s1 Sru coOpanuck 15 BHyKoB 1 BHy4YeK. KoaruecTBO BHY4YEK COCTABIISIET 2

MI0JIOBHHY KOJIMYeCTBAa BHYKOB. CKOJIBKO BHYKOB M BHYYeK y 6a0b1 SAru?

BAPUAHT 2.
OTMeTbTe HOMEp MPABMIHLHOTO OTBETA B MPABOM CTOJIOIIE.
Kou-Bo
0ayuI0B
1. Bo cKONBKO pa3 HaJ0 YMEHBIIHUTH 72 , 1) 4 2) 5 1
YTOOBI MOJTYIHIIOCH 127 3)6 4) 60
2. YKaxX¥l BepHbIC pe3y/bTaThl BeruncieHuid. | 1) 72:2=14 3) 80:16=5 1
2) 57:19=5 4) 84:6=14
3. Ha kakoif cTpoyKke 1071 3alUCaHbI B 1), = = 3
Mopsiike yObIBaHUSI. 1 4110’1 215 5
25 2w 1
3hs 503 2
4. Haiigu 00bE€M OMI0HA C MOJIOKOM, €CIIU 1) 9n 2)101 1
21 eé 00béMa paBHa 7 I1. 3) 141 4)24n
5. Vkaxu HeBepHbIe PaBEHCTBA. 1) 48:6=[(ocT.6) 1
2) 48:7=[(ocT.6)
3) 39:4=[(ocTt3)
4) 51:5=[1(ocT.6)
6. Haiiin 3HaueHMEe BhIpaKEHUS: 1) 66 2) 16 1
81:9x8-3x8:4 3) 65 4) 23
7. Ha ckompko 1am? 60mbImie 2cm?? 1) mal8cm? 2) Ha 98cwm? 1
3) Ha92cm?  4) Ha 8cm?
8. 'me momymiena onrrOka Mpu cpaBHEHUU 1) 20cm> 10aM 1
BEJINYUH. 2) 6mmM<50cm
3) 100cm?*=1am?
9. B xakoMm M3 clenyronux ypaBHeHUM 1) x+26=32 2) 46-x=27 1
HEU3BECTHOE YKMCJIO PaBHO 8. 3) x*7=56 4) 54:x=6
10. Yemy paBeH nepumeTp npssMoyroiabHuka | 1) 12cm 2) 28cm
co ctopoHamu 1M u 4cm? 3) l4cm 4) 22¢cm 1
11. B 4 rerpansax 36 nuctoB. CKOJIBKO JUCTOB B 7 TAKUX TETPAASIX? 2
12. Jlnuna npssimoyronsHuka 40cm, a mupuHa 5am. UeMy paBHa mioniaab 1
MPSIMOYTOJIbHUKA?
13. 3anuiiu BeIpaKEHUE U HAWIU €r0 3HAUYCHUE: 1
[IpousBenenue uncen 10 u 2 paznenuts Ha yacTHOE yucenl7 u 17.
14. Tlpu neneHn HEU3BECTHOTO YKcia Ha 3 moxyuniau 15. Uemy paBHO HEM3BECTHOE 1
yucio? 3anuillv YpaBHEHUE U PEIIN €TO0.
15. C ognoii rpsaku cobpanu 18Kr orypuos, a ¢ Apyroi 12xr orypuos. Bee orypiist 2
Pa3NOKUIN B OJIMHAKOBBIE SIIIUKH 1O 3 KT B KK IbIi. CKOJIBKO OHAT00UTCS
SIIITUKOB?
16. PacctaBb 3HaKu AeUCTBUH Tak, YTOOBI MOTYYNUITUCH BEPHBIE PABEHCTBRA: 2
9*9*9=00
17. Ha nByx nonkax crosiyio 48 kaur. Koraa ¢ BepxHeil moaku cHsuM 6 KHUT, TO Ha 2
00eunx MojKaxX KHUT CTajio MOPoBHY. CKOJIBKO KHUT CTOSUIIO HA MOJKaX
IIEpBOHAYAJIBHO?




BAPUAHT 1.

OTMeThTe HOMEp MPABHIIBHOTO OTBETA B IIPABOM CTOJIOIIE.

3anaHue Bo160p oTBETOB Kon-Bo
0ayIoB
1.Bo ckosbko pa3 Haao yBeauuuTh 16, | 1) 4 2)5 364 4)3 1
9TOOBI TOJTY4IIIOCH 807
2. YKaXul BEepHBIE Pe3yIIbTaThI 1) 65:5=15 3) 92-28=64 1
BBIYHCIICHUIA. 2) 96:24=4 4) 72:6=13
3. JnuHa mnpsMoyroibHHKa 4 CM, 1) 7 e™m 2) 12 cm
mupuHa 3 cM. [lepumerp pasen: 3) l4cm 4) 10 cm
1
4. Be1bepu neiicTBUS 17151 BEPHOTO 1) 1)) 2)(+) 1
peleHus TaHHOH 3amaun. B ogHOM 2) 1)) 2)()
MOTKe ObUTO 15 MeTpoB MpoBoAa, BO 3 1) 2)(+)
BTOPOM — Ha 6 METPOB OOJIbIIIE, YEM B
IIEPBOM, a B TPEThEM — Ha 9 MeTpoOB
MEHbIIIE, Y4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO
METPOB IPOBOJIA B TPEThEM KyCKe?
5. Ykaxxu HeBEpHBIC PABEHCTBA. 1) 47:6=[(oct.5) 1
2) 56:7=(oct.7)
3) 39:4=[(ocT3)
4) 48:5=[1(ocT.8)
6. Haiiin 3HaueHMEe BhIpaKEHUS: 1) 42 2) 13 1
60-(91-49):6 -8 x5= 3) 17 4) 23
7. Ha ckonbko 1am? 6ostbiie 8cm?? 1) na 18cm? 2) Ha2cm? 1
3) Ha 92cm? 4) wma7cm?
8. 'me momymiena omuodKa rnpu 1)100cm> 10aMm 1
CpaBHEHUH BEJIMYMH. 2)100am*=1m?
3)70cm<8am
9. B xakoMm u3 cienyromux ypapHeHud | 1) x+26=32 2) 46 - x=27 1
HEU3BECTHOE YHCIIO paBHO 19. 3) x » 7=56 4) 54 :x=6
10. Yemy paBeH nepumeTp 1) 12cm 2) 20cm
MPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOpoHaMu 1aM u | 3) 24cMm 4) 22¢cm 1
2cm?
11. dns 6 rupnsiaa Hago 48 ¢ponapukon. Ckonbko notpedyercs ponapukos ams 11 2
TUPISHI?
12. Jlnuna npssimoyronbHuka 90cMm, a mupuHa SaM. Yemy paBHa muiomaib 1
PSIMOYTOJIbHHUKA?
13. 3anuiiu BeIpKEHUE U HAWIU €r0 3HAUYCHHE: 1
Pasnocts uncen 50 u 20 ymMmHOkUTH HAa yacTHOE uncen 36 u 36.
14. Tlpu neneHUH HEU3BECTHOTO uuciia Ha 4 nonyuunu 17. Yemy paBHO HEU3BECTHOE 1
yucno?
3anuiy ypaBHEHUE U PEIIH €ro.
15. C oxnoit macexu cobpanu 36 kr ména, a ¢ 1pyroi 27 kr. Becb Mén pazmwium no 7 xr | 2
B KaIplii. CKOJIBKO IMOHAI00MI0ChE OMIOHOB?
16. PaccraBb 3HaKu felCTBUIA Tak, 4TOObI IIOJTyYHINCH BEPHBIE PABEHCTBA: 2
21* 8*8=85
17.Y 6a6s1 Sru cobpanuck 15 BHykoB 1 BHy4Yek. KoanuecTBo BHy4YEK COCTaBIISIET 2

MI0JIOBUHY KOJIMYeCTBAa BHYKOB. CKOJIBKO BHYKOB M BHY4YeK y 6a0b1 Sru?




BAPUAHT 2.

OTMeThTe HOMEp MPABIIIBHOTO OTBETA B IIPABOM CTOJIOIIE.

Koi-Bo
6annoB
1. Bo ckoJIBKO pa3 HaJI0 YMEHBIIHUTH 72 , 1)4 2) 5 1
YTOOBI MOJTY4HSIOCH 127 3)6 4) 60
2. YKaX¥l BepHbIC pe3y/bTaThl BeluncieHuid. | 1) 72:2=14 3) 80:16=5 1
2) 57:19=5 4) 84:6=14
3. iimHa npsMOYToJIbHUKA 5 cM, mupuHa 4 1)9cm 2) 18 cm
cM. [lepumetp paBeH: 3)14cm 4) 20 cm
4. BeiOepu NeWCTBYS TSI BEPHOTO PEIICHHUS 1) 1) (+) 2)(+)
NaHHOI 3a1aun. Ha mpasgHuk Hamynu 2) 1)+ 2)()
BO3/IyIIHbIE NIAPMKU KPAcHBIX 17 mapos, 3) 1) 2)()
CUHUX Ha 6 0oJIbIIe, YeM KPACHBIX, a
3ea€HBIX Ha 10 MeHbIIIE, YeM CUHUX.
CKoJIbKO 3€EHBIX MIApOB HATYIH Ha
Tpa3IHUK?
5. YKaxu HeBepHbIE PaBEHCTBA. 1) 48:6=[1(ocT.6) 1
2) 48:7=[(ocT.6)
3) 39:4=[(ocT13)
4) 51:5=[1(ocT.6)
6. Haiinu 3HaueHwe BEIpaKCHUS: 1) 66 2) 16 1
81:9x8-3x8:4 3) 65 4) 23
7. Ha cxonpko 1am? 6ombiie 2cm?? 1) nal8cm? 2) nHa 98cm? 1
3) Ha92cm?  4) Ha 8cm?
8. 'me momymiena onrrOka Mpu cpaBHEHUU 1) 20cm> 10aM 1
BEJINYMH. 2) 6mmM<50cm
3) 100cm?*=1am?
9. B xakoMm M3 clenyronux ypaBHeHUH 1) x+26=32 2) 46-x=27 1
HEU3BECTHOE YHCJIO PaBHO 8. 3) x*7=56 4) 54:x=6
10. Yemy paBeH nepumeTp npsMoyroiabHuka | 1) 12cm 2) 28cm
co ctopoHamu 1M u 4cm? 3) l4cm 4) 22¢cm 1
11. B 4 terpaasx 36 nuctoB. CKOJIBKO JIUCTOB B 7 TAKUX TETpagsax? 2
12. Jlnuna npsimoyrosibsHuka 40cm, a mupuHa SaM. YeMy paBHa mioniaab 1
MPSIMOYTOJIbHUKA?
13. 3anuiu BeIpaKeHUE U HAMAW €ro 3HaueHue:
IIpousBenenue uncen 10 u 2 paznenuts Ha yacTHoe uncenl7 u 17. 1
14. Tlpu neneHnM HEU3BECTHOTO YKciia Ha 3 moxyuniau 15. Uemy paBHO HEM3BECTHOE 1
yucno? 3amnuily ypaBHEHHE U PEIU €ro.

15. C onnoii rpsinku cobpanu 18kr orypiios, a ¢ apyroit 12kr orypios. Bee 2
OTYpLbI Pa3JI0KUIN B OJIMHAKOBBIE SIIIUKHU MO 3 KI' B Ka1blil. CKOIBKO
MMOHAA00UTCS SIIUKOB?

16. PaccTaBb 3HaKkM JeCTBUI Tak, 4YTOOBI OJIYYUIIMCh BEPHbIE paBEHCTBA! 2
9*9*9=90

17. Ha nByx nomnkax crosiyio 48 kuur. Koraa ¢ BepxHeil moaku CHsUIM 6 KHUT, 2
TO Ha 00€UX MOJIKaX KHUT CTall0 MOPOBHY. CKOJIBKO KHUT CTOSIO HA MOJIKAX
IIEPBOHAYAJIBHO ?









